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Υποδειγματική – Κατηχητική Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Για τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ’ Τάξης του 6ου 
Γυμνασίου Βόλου, στα πλαίσια του μαθήματος των 
Θρησκευτικών λειτούργησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος 
κ. Ιγνάτιος σήμερα στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βόλου. Τους 
μαθητές συνόδευσαν η Διευθυντής του σχολείου κ. Νίκη 
Χατζηκυριάκου και άλλοι καθηγητές.

Ο κ. Ιγνάτιος τέλεσε κατηχητική – υποδειγματική Θεία Λειτουργία, κατά την οποία 
ο Θεολόγος- Καθηγητής του 1ου Πειραματικού ΓΕΛ Ν. Ιωνίας κ. Σωτήριος 
Τσιτσιρίγκας ερμήνευε τα τελούμενα κατά τη λατρεία, τις ιστορικές και 
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συμβολικές διαστάσεις της Θείας Ευχαριστίας. Κορύφωση της συμμετοχής τους 
υπήρξε η σχεδόν καθολική προσέλευσή τους στη Θεία Κοινωνία.

Από τη μεριά του, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του που του δόθηκε η 
ευκαιρία να λειτουργήσει μαζί με τους μαθητές και τις μαθήτριες, 
υπογραμμίζοντας ότι στην Ορθόδοξη πίστη η Θεία Λειτουργία είναι μια κοινή 
πράξη πίστης και λατρείας.

Δεν τελείται από τον Ιερέα ή τον Επίσκοπο μόνο, αλλά από ολόκληρο το σώμα της 
Εκκλησίας – τον λαό του Θεού. Ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τα παιδιά για τη 
συμμετοχή και την προσήλωσή τους, εξηγώντας με τρόπο απλό αλλά ουσιαστικό 
τη σημασία της Θείας Ευχαριστίας. Αναφέρθηκε στη βιβλική αφήγηση της 
δημιουργίας και της πτώσης του ανθρώπου, δίνοντας έμφαση στη μεγάλη αξία και 
ευθύνη της ελευθερίας που χάρισε ο Θεός στον άνθρωπο.



Μέσα από τη Σταύρωση και την Ανάσταση του Χριστού, όπως σημείωσε, η 
ανθρωπότητα απέκτησε ξανά το δρόμο προς τη σωτηρία, με κορυφαία στιγμή τον 
Μυστικό Δείπνο, όπου ιδρύθηκε η Θεία Ευχαριστία – το “νέο Πάσχα”, τονίζοντας 
ότι «Όταν κοινωνούμε τον Χριστό, δεν μπορούμε να παραμένουμε εγκλωβισμένοι 
στον εαυτό μας. Γινόμαστε όλοι μέλη ενός σώματος, ενωμένοι στην Εκκλησία, 
ξεπερνώντας κάθε μορφή απομόνωσης ή ατομισμού».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ανάγκη καλλιέργειας της 
αγάπης, της κατανόησης και του σεβασμού προς όλους, καταδικάζοντας 
φαινόμενα αποκλεισμού ή βίας, όπως το φαινόμενο του σχολικού εκφοβισμού. 
Προέτρεψε τα παιδιά να γίνονται πρότυπα συμπεριφοράς, με βασικό τους οδηγό το 
ερώτημα: «Τι θα έκανε ο Χριστός στη θέση μου; Τι θα ήθελα να μου κάνουν; Αυτό 
να κάνετε πρώτοι εσείς για τους άλλους».

Κλείνοντας, ευχήθηκε στα παιδιά να μεγαλώνουν με πίστη, ελπίδα και αγάπη, 
βιώνοντας καθημερινά τη χαρά της ενότητας και της Ανάστασης, με εμπιστοσύνη 
στον Θεό και δύναμη καρδιάς.








